

**План проведення засідань педагогічної ради СЗДО №6**  
**на 2021/2022 навчальний рік**

№ п/п	Зміст роботи	Термін проведення	Відповідальні	Примітка
1.	<p><b>1 засідання педагогічної ради</b></p> <p><i>«Організація навчально-виховної роботи санаторного закладу дошкільної освіти у 2021/2022 н.р.»</i></p> <p>1.1. Аналіз роботи СЗДО за минулий навчальний рік.</p> <p>1.2. Ознайомлення педагогів з інструктивно-методичними рекомендаціями МОН України щодо організації діяльності закладів освіти, що забезпечують здобуття дошкільної освіти в 2021-2022 н.р..</p> <p>1.3. Про пріоритетні завдання колективу на 2021-2022 навчальний рік. Знайомство, обговорення та схвалення річного плану роботи.</p> <p>1.4. Про організаційні питання початку нового навчального року:          - про розподіл педнавантаження;          - про затвердження графіку роботи працівників;          - про режим роботи закладу;          - про затвердження плану підвищення педагогічної майстерності працівників;          - про атестацію педагогічних працівників.</p> <p>1.5. Затвердження:          - освітньої програми, за якою буде відбуватись навчальний процес в закладі;          - орієнтовного тижневого розподілу організованої освітньої діяльності;          - видів і форм планування освітньо-виховної роботи з дітьми.</p>	Серпень 2021	<p>Директор</p> <p>Директор В-методист</p> <p>Директор В-методист</p> <p>Директор</p> <p>Директор</p>	<p>Інформація</p> <p>Інформаційно-методичні листи, накази МОН України, ОУО, УОШМР</p> <p>Проект плану роботи</p> <p>Тарифікація Графіки роботи Графік та план роботи атестаційної комісії</p> <p>Освітня програма СЗДО</p> <p>Розклад занять Рекомендації</p>
2.	<p><b>2 засідання педагогічної ради</b></p> <p><i>«Формування емоційно-значимої поведінки дітей у природному оточенні»</i></p> <p>2.1. Виконання рішень попередньої педагогічної ради.</p> <p>2.2. Формування природничо-екологічної компетентності дошкільників.</p>	Листопад 2021 рік	<p>Директор</p> <p>В-методист</p>	<p>Інформація</p> <p>Презентація</p>

	<p>2.1. Як мотивувати дітей до пізнання природи?</p> <p>2.2. Методичний порадник «Організація прогулянок та екскурсій у природу, як одна із результативних форм екологічного виховання дошкільників».</p> <p>2.3. Спостереження – провідний метод ознайомлення дошкільників з природою.</p> <p>2.4. «Пошуково-дослідницька діяльність як складова виховного процесу у ЗДО».</p> <p>2.5. Результати тематичного контролю «Про стан освітньо-виховного процесу з формування природничо-екологічної компетентності у діте дошкільного віку».</p> <p>2.6. Виставка-презентація «Екологічна стежина як форма екологізації освітнього процесу».</p>		<p>Практичний психолог Шкатула Н.А.</p> <p>Макуха Н.В.</p> <p>Цупко Д.О.</p> <p>В- методист</p> <p>Вихователі</p>	<p>Рекомендації</p> <p>Виступ</p> <p>Доповідь</p> <p>Виступ</p> <p>Довідка</p> <p>Презентація екологічної стежини</p>
3.	<p><b>3 засідання педагогічної ради</b></p> <p><i>«Формуємо мистецько-творчу компетентність»</i></p> <p>3.1. Виконання рішень попередньої педагогічної ради.</p> <p>3.2. Лекторій «Дитина у світі мистецтва».</p> <p>3.3. Диспут «Територія «вільних матеріалів» та розвиток креативності на музичних заняттях».</p> <p>3.4. Педагогічний тренінг «Оцінка рівня знань педагогів щодо формування знань дошкільнят про види мистецтва і жанри живопису».</p> <p>3.5. Результати тематичного контролю «Аналіз роботи педагогів СЗДО з ознайомлення дошкільників з жанрами живопису».</p> <p>3.5. Розвиток творчих здібностей у дітей дошкільного віку на заняттях малювання за методикою Л.М. Шульги.</p> <p>3.6. Оброзотворчий майстер-клас «Таємниця чарівних фарб» (за методикою Л.М. Шульги).</p>	Лютий 2022	<p>Директор</p> <p>В-методист</p> <p>Музичний керівник</p> <p>В-методист</p> <p>В-методист</p> <p>Кролевецька І.В.</p> <p>Кролевецька І.В.</p>	<p>Інформація</p> <p>Рекомендації</p> <p>Інформація</p> <p>Вікторина</p> <p>Аналітична довідка</p> <p>Презентація</p> <p>Творчі роботи</p>
4.	<p><b>4 засідання педагогічної ради</b></p> <p><i>«Результативність освітньої роботи з дошкільниками»</i></p> <p>4.1. Про виконання рішень попередньої педагогічної ради.</p>	Травень 2022	Директор	Інформація

	<p>4.2. Про результати моніторингу розвитку компетентної особистості дитини .</p> <p>4.3. Про результати атестації педагогів, які атестувались у 2022 році.</p> <p>4.4. Про участь педагогів в методичній роботі закладу.</p> <p>4.5. Дискусія «Про пріоритетні напрямки роботи в наступному навчальному році».</p> <p>4.6. Обговорення і затвердження плану роботи СЗДО на літній період.</p> <p>4.7. Різне .</p>		<p>В-методист Музкерівник В-ль з фізкультури Директор</p> <p>В-методист</p> <p>Директор Педагоги</p> <p>Директор</p>	<p>Довідка</p> <p>Наказ</p> <p>Довідка</p> <p>Проект плану</p> <p>Проект плану</p>
--	--	--	--	--